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Estágio e Jogos 
Selecção A Feminina prepara Qualificação para Play - Off de acesso ao WCH França 07 

De 21 de Novembro a 03 de Dezembro, a Selecção Sénior Feminina vai estagiar em Rio Maior e disputar alguns jogos - de preparação, na Holanda e qualificação, na Roménia.
Paula Castro vai reunir as atletas no Centro de Estágios de Rio Maior, onde vão ficar de 21 a 24 de Novembro, em preparação para os jogos na Holanda e Roménia, sendo que os primeiros (Holanda) são de preparação. A selecção vai reunir dia 21, dia em que ainda vão treinar. Dias 22 e 23 as atletas vão ter treinos bi-diários e dia 24 de manhã farão o último treino, antes da partida para a Holanda. 

Na Holanda vão ficar de 24 a 27 de Novembro, onde vão disputar duas partidas contra a selecção holandesa. Dia 25 o jogo será às 19h locais, no Topsportcentrum de Rotterdam e dia 26 a partida será disputada às 16h locais, no Indoor-Sportcentrum de Eindhoven. 

A selecção portuguesa segue dia 27 para a Roménia onde, de 28 /11 a 03 /12, vão jogar 4 partidas de qualificação para o Play-Off de acesso ao Campeonato do Mundo - França, 2007. Dia 30 de Novembro não vão haver jogos, será dia de repouso para todas as equipas. A selecção nacional regressará a Portugal dia 4 de Dezembro. 

O calendário de jogos de qualificação na Roménia é o seguinte: 
29/11, 17H00 - Portugal x Itália 
01/12, 17H00 - Portugal x Islândia 
02/12, 17H00 - Portugal x Azerbeijão 
03/12, 11H00 - Roménia x Portugal 

Convocatória Selecção Nacional Séniores Femininos: Tânia Silva, Virgínia Ganau, Silvia Gomes, Daniela Silva, Juliana Sousa, Alexandrina Barbosa, Ana Miriam Sousa, Vera Lopes, Inês Catarino, Fernanda Carvalho, Renata Tavares, Bebiana Sabino, Cláudia Novais, Diana Fernandes, Ana Seabra, Cláudia Aguiar.

Equipa Técnica: Paula Castro (treinadora), Paulo Veiga (treinador), Zalistom Torres (fisioterapeuta), Judite Paris (secretária técnica) e Leonor Mallozzi (chefe comitiva).
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